



Гран-при из-за границы

Ученица арамильской школы №1 получила главную награду

В Казахстане в городе Астана проходил VIII Международный конкурс музыкального и хореографического искусства «Восторг». Более тысячи участников

из разных стран состязались за звание лучших в вокальном мастерстве.

Для нашей ученицы 4-в класса Екатерины Бабиковой участие в конкурсе завершилось головокружительной победой.

Россию, Свердловскую область и город Арамиль

прославила звонким голосом и харизмой наша Катя, удостоенная главной награды конкурса – Гран-при.

Поздравляем девочку, ее семью и школу с такой значимой победой!

**Информация и
фото: школа №1
города Арамиль**



«Успех – это не удача, а результат упорного труда»



Участники проекта «Школа бизнеса-2025» посетили салон Владимира Мотчанова

Владимир поделился с ребятами историей своего успешного бизнеса. Начиналась его история с непростого детства – в бедной семье, с травами в школе и частыми болезнями.

Мальчик с детства очень много работал: продавал вишню, черешню, работал в колхозе. В юношеские годы Владимир мечтал стать строителем, но судьба распорядилась иначе. В Свердловске у мальчика жила тетя Валя, по профессии она была парикмахером, она позвала его к себе, взяла к себе на работу в парикмахерский салон. Через три дня она дала ему в руки ножницы со словами «Стриги, ты видел, как я это делаю». Владимир не растерялся и начал стричь по зову сердца.

Как ни странно, людям стало нравиться, как он стрижет. Тетя у мальчика увидела способности к парикмахерскому искусству и отправила учиться на парикмахера. Но как учили

стричь, Владимиру не нравилось, и он стал стричь, как нравится ему.

– Я чувствовал клиента, задавал вопросы, что ему нравится. Был четко заточен на успех стать знаменитым и богатым. Несмотря ни на что вставал, шел, работал, – вспоминает Мотчанов.

Владимир принимал участие в профессиональных конкурсах, знакомился с интересными и «нужными» людьми. В 1987 году Владимир решил открыть свой салон. Администрация города предоставила Владимиру здание книжного архива в Кировском районе. И в тот момент Владимир пошел на огромный риск: взял кредит на 17 тысяч рублей, сделал в помещении шикарный ремонт и начал работать.

Когда у конкурентов стрижка стоила 1 рубль 20 копеек, у Владимира ценник был 11 рублей. При этом у него не было отбоя от клиентов. Затем он принял решение повысить цену на свою услугу до 17 рублей, и... клиентов стало еще больше! Дальше повышать цены не было смысла, нужно было менять стратегию

ведения бизнеса. Тогда Владимир стал приглашать людей на работу и запросил у администрации города землю под строительство салона.

Несмотря на все трудности того времени, Владимир Александрович построил свой салон, в котором до сих пор принимает посетителей и решает проблемы клиента, делая образ каждого гостя безупречным.

Целью Владимира становится открыть 100 салонов и международную школу, чтобы стать лидером на рынке. Он занялся собственным производством: свои ножницы, свои бигуди, косметика, которая продается только в салоне Владимира.

– Я делаю уникальные вещи, которые никто не делает, – уверяет он. – Я часто задавал себе вопрос: «Какой должен быть я, чтобы передо мной открывались все двери?». И при этом сам делал все для того, чтобы мои идеи стали реальностью.

Владимир поделился с ребятами, которые посещают занятия в «Школе бизнеса», тремя золотыми правилами. Если

хотите дорого стричь нужно: первое – выглядеть дорого, второе – иметь дорогое образование, и третье – дорогое окружение.

Владимир подчеркнул, что «успех – это не просто удача, а результат упорного труда, постоянного самосовершенствования и умения видеть возможности там, где другие видят препятствия». Он призвал ребят не бояться рисковать, верить в свои силы и никогда не останавливаться на достигнутом.

– Не бойтесь мечтать о большем, – сказал он. – Ведь именно мечты движут нас вперед!

В завершение встречи Владимир пожелал ребятам удачи в их будущих начинаниях и призвал их всегда помнить о том, что успех зависит только от них самих. Он выразил надежду, что кто-то из них в будущем станет не менее успешным предпринимателем, чем он сам, и внесет свой вклад в развитие бизнеса страны.

**Информация и фото:
«Школа бизнеса»,
город Арамиль**

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Уважаемые жители города!

Приглашаем принять участие в увлекательном творческом конкурсе «Подарок для Ёлочки», где вы сможете создать свою собственную новогоднюю елочную игрушку

Дайте волю фантазии и воплотите свои идеи в уникальном украшении, которое добавит волшебства празднику. Каждое украшение – это маленькое чудо, оно оживляет елочку. Пусть ваша игрушка станет частью настоящей новогодней сказки, украшая ветки главной елки города и радуя окружающих!

Участниками конкурса могут стать дети в возрасте от 4 до 18 лет.

На конкурс принимаются творческие работы, выполненные в



различных техниках, из влагостойких материалов (не бумага). Рекомендованные материалы: дерево, пластик, плотный картон, обклеенный влагостойкой пленкой, и прочее. Размер елочной игрушки не менее 20 см в высоту или в диаметре, если игрушка объемная.

Конкурсные работы принимаются в срок до 05 декабря 2025 года и прикладываются к конкурсной работе. Все участники награждаются электронными дипломами. Победители, чьи работы будут размещены на новогодней елке, получат сладкие призы и дипломы из социальных сетей ДК города Арамиль.

Необходимо подробно ознакомиться с положением конкурса. Найти его можно в социальных сетях ДК города Арамиль.

Поможем деткам с ОВЗ!

В Арамильском городском округе проходит благотворительная акция по сбору средств для ребятишек с особыми возможностями здоровья

– Оказание любой помощи детям-инвалидам – это не только благородное, но и приятное дело. Ничто не может сравниться с той радостью, которую вы испытываете, когда видите, как дети смеются, играют, наслаждаются жизнью, как успешно проходит их социальная адаптация в обществе, и при этом поймете, что в этом всем есть и ваши вклад, – говорит Ирина Маткина, руководитель общества «Особый ребенок» и организатор благотворительной акции. – Каждый желающий может оказать благотворительную помощь детям-инвалидам. Вносите свою капельку милосердия в добре дело, и

БЛАГОДЕЛО

• Крем-мыло
• Детские крема, увлажняющие

• Цинковая паста, настойка прополиса
• Шприцы 5, 10, 20
• Бумажные полотенца
• Пеленки впитывающие
• Можно переслать денежные средства на материальную и лекарственную помочь по номеру телефона 8-905-80-87-553 (Сбербанк, Ирина Анатольевна Маткина).

Сбор средств проходит до 30 ноября по адресам: ул. Курчатова 14-9, Ленина 2Г (Арамильская Центральная городская библиотека имени А.Н. Чуманова).

Благотворительная акция

